
ATA N° 007/2021 - Sessão Ordinária 
 
Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte um, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Michael Weber Reichert e Joel André Kleinschmitt ainda presentes, 
Marco Dahmer, José Roberto Rosa dos Santos, Cleiton Graff, Nelson Leal de Lima, 
Mateus Arthur Specht, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente Michael 
Weber Reichert, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: 
passa para o secretário Joel André Kleinschmitt que faz a leitura da ata n°06/2021 
que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por 
unanimidade.  Em continuação o secretário Joel informa as correspondências 
recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos o seguinte 
Projeto: O projeto de Lei nº 1465/2021 2021 “Dispõe sobre a revisão geral anual do 
valor de referência constante no Plano de Carreira dos Servidores Públicos 
Municipais e dos valores constantes no Plano de Carreira do Magistério Público 
Municipal – Quadro em Extinção e, dá outras providências.”  Aprovado por 
Unanimidade. De Iniciativa do vereador Joel André Kleinschmitt O Projeto de Lei do 
Legislativo 004/2021– Estabelece prioridade de atendimento, em todas as 
repartições públicas do Município e estabelecimentos bancários, às pessoas idosas, 
às portadoras de deficiência física, gestantes, pessoas com crianças de colo, 
portadores de necessidades especiais e portadores de transtorno do espectro 
autista. Aprovado por unanimidade. De Iniciativa do Vereador Mateus Arthur Specht 
O Projeto de Lei do Legislativo 005/2021–“Denominação a Rua do Município e dá 
outras providências.” Aprovado por unanimidade. Iniciativa do Vereador Michael 
Weber Reichert O Projeto de Resolução do Legislativo 01/2021– “Altera o 
Regimento Interno Câmara de Vereadores de Harmonia, e dá outras providências.” 
Aprovado por unanimidade.  O Projeto de Resolução do Legislativo 02/2021-Dispõe 
sobre a revisão geral anual da remuneração dos servidores ativos, da Câmara 
Municipal de Harmonia. Aprovado por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A 
TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O 
Vereador Cleiton Graff saudou aos colegas presentes e aos que nós assistem pela 
pagina do face book, parabéns a administração pelas obras que estão acontecendo 
a colocação de saibro nas estradas sem asfaltos, desejou uma feliz páscoa a todos. 
O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos presentes aos que nos 
acompanham pelo facebook desejou uma feliz páscoa a todos, ressaltou a 
importância de continuar a se cuidar evitar as aglomerações, usar o álcool em gel, 
pois em nosso município tem diminuído os casos de Covid-19.  O Vereador Nelson 
Leal de Lima saudou a todos os presentes aos que está assistindo, desejou uma 
feliz páscoa pra todos com muita saúde e responsabilidade, registrou um 
agradecimento a secretária da Saúde a Simone Klassmaann, pelo bom atendimento, 
profissionalismo e serviço prestado no centro de saúde com a agilidade no 
atendimento do meu filho que sofreu um acidente de trabalho e não resolvendo aqui 
a equipe transferiu para Porto Alegre, muito obrigado. O vereador Mateus Arthur 
Specht saudou aos presentes aos que assistem pelo face book no conforto de suas 
casas ressaltou a importância nas datas comemorativas valorizar o comercio local e 
adquirir presentes e gastar em nossos comércios local, desde que fiz parte da 
administração lançamos uma campanha para a valorização do comercio local 
juntamente com o Fabiano criamos “dica Harmonia”, usar a rede social para divulgar 
suas vitrines, saúde em nosso município vem sendo referencia  nesse período de 
pandêmica como estamos vendo estamos com 5 casos ativos  e 2 hospitalizados, 



em questão de vacinação somos um município de referencia pela idade que 
estamos vacinado, desejou uma feliz páscoa a todos com muita responsabilidade. O 
Vereador Marco Dahmer saudou aos presentes e aos que nos acompanham online 
parabenizou o Joel que ficou vovô desejou uma feliz páscoa aos colegas e 
munícipes. O Vereador Rui Birnfeld saudou a todos aos que acompanham pelo 
facebook esse ano na assembléia geral dos sócios da Cooperativa Ouro do Sul que 
aconteceu de forma virtual, o balanço apresentado pele presidente foi de um ano 
positivo de bons resultados mesmo tendo a pandemia, parabenizou o Mateus pela 
justa homenagens ao Prefeito Silvio Andre Specht. O vereador José Roberto Rosa 
dos Santos cumprimentou aos presentes e aos que nos assistem pelo facebook, 
relembrou ao publico alvo de 61 ou mais para a vacinação contra a Covid-19, 
Parabenizou o Mateus pelo projeto no qual se fez homenagem ao Ex - perfeito Silvio 
Andre Specht como homem deixou seu legado na família e comunidade, feliz 
páscoa a todos. O Vereador Michael Weber Reichert saudou os presentes aos que 
nos acompanham pelo facebook, Parabéns ao Mateus pelo do projeto de 
denominação de rua uma homenagem justa ao teu tio, na sessão anterior 
aprovamos o projeto referente ao auxilio emergencial das empresas e comercio, 
foram recebidas 40 solicitações de micro e empresários já é um inicio de um projeto 
de valorização e essa idéia de micro credito aos comércios é de se estudar e aplicar. 
Falou da campanha para o Hospital de Montenegro, que está semana o valor 
arrecadado vai ser adquirido leite integral e entregue lá no hospital. Relatou sobre o 
loteamento popular que a luz, água estão pronta o calçamento esta em fase de 
termino o processo de licitatório. Desejou uma feliz páscoa a todos. O Presidente 
agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 20h10min. Convoco os Senhores 
Vereadores para Sessão Ordinária dia 14 de abril de 2021, ás 19 h 00, na sede da 
Câmara de Vereadores.  
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